

鲁能套票 销路不错

本报讯(记者 胡建明 实习生 王雨童 郝景博) 3月13日下午,中超联赛济南赛区组委会会议在山东省体育中心召开。记者从会上得知,虽然鲁能泰山队本赛季没有引进什么大牌内援和大牌外援,但球迷依然非常值得期待。据鲁能体育文化公司市场营销部经理王吉生介绍,鲁能本赛季的票价基本是维持以往的票价水平,截至3月12日,鲁能泰山队本赛季主场套票已经售出了3412套。

3月24日,鲁能泰山队将迎来本赛季第一个主场比赛,对手是升班马大连阿尔滨队。据王吉生介绍,鲁能泰山队主场票价和往年相比基本持平。据了解,鲁能新赛季的套票票价分为四个档次,分别是:480元、580元、980元、1380元。个别VIP客户,也可购买主席台套票。而单场票价分别为:20元、30元、40元、50元、80元、120元六个档次。除了以往销售的套票和单场票之外,今年鲁能还增加了一个家庭套票区。在套票区域,拟将3区作为家庭区,若本人持户口本购买本区域家庭成员的套票,会给予优惠。

王吉生透露说,截至3月12日,鲁能本赛季主场套票已经售出了3412张。这说明,新赛季鲁能泰山队的球迷会重新红火起来。鲁能主场球票销售喜人,主要得益于鲁能本赛季发生的巨大变化。在引进了荷兰籍教练滕卡特之后,鲁能开始大力推行球队年轻化策略。在整个中超联赛中,鲁能泰山队的平均年龄为23.6岁,是整个中超联赛中平均年龄最小的队伍。

3月13日下午,青岛中能俱乐部通过官方微博发出公告:为了更好地适应新赛季中超联赛节奏,帮助主教练开展工作,经俱乐部研究决定任命助教杨为建为执行教练,率队训练、比赛。整个公告没有出现任何主教练“下课”“病休”字眼,悄无声息之中,青岛中能本赛季刚刚请来的原波黑国家队主教练布拉泽·斯里斯科维奇就感受到了中超联赛的残酷性。



想搞技术流 转瞬打酱油

青岛中能助教杨为建带队训练比赛 新任主帅斯里斯科维奇作壁上观

◎三天时间做出决定

对于中能俱乐部做出的这种决定,很多人都感到非常吃惊:“联赛才刚刚打了一轮,斯里斯科维奇怎么就下课了?联赛首轮,中能客场0:0战平杭州绿城队的战绩也说得过去。”

面对外界的疑惑声,中能俱乐部也发出了自己的声音:“斯里斯科维奇依旧是球队的主教练,所以,根本就不存在下课这一说法。让杨为建担任执行教练,是为了帮助主教练更好地了解现在的中超联赛。”

◎斯帅倔脾气不受待见

青岛中能俱乐部之所以做出让斯帅继续随队了解中超联赛的决定,也是听取了中能球员的建议。据介绍,这主要是因为中能队员们很不适应斯里斯科维奇推行的“强调地面配合”的技术流打法。

听取了球员的建议之后,青岛中能俱乐部第一时间请了一些专家团对斯里斯科维奇的技战术打法进行了分析,大家一致认为,

◎中能或将重走老路

据了解,无论是中能俱乐部领导还是中能球员,都倾向于球队重拾上赛季张外龙为球队打造的“防守反击”,“我们这支球队的实力摆在这儿,如果上来就与对手硬碰硬,吃亏的肯定是我们。”

上赛季,青岛中能队在韩国籍教练张外龙的率领下,获得了联赛第六的好成绩。张外龙赖以成名

的法宝,是其推崇备至的“7秒理论”,即要求球员们以最快的速度从发动反击到完成射门,平均每次进攻的用时仅为7秒,从而让对手猝不及防。在张外龙的打造之下,青岛中能在上赛季成了谁都不敢忽视的球队。但赛季结束后,在与张外龙协商无果的情况下,青岛中能极不甘心地看着张外龙被升班

马大连阿尔滨队挖走。虽然张外龙走了,但他的技战术理念却给青岛中能留下了深深的烙印。正因为如此,中能俱乐部才把球队助理教练杨为建推出来担任执行教练。“杨为建熟悉中能球员的技战术特点,也熟悉中超联赛,让他担任执行教练,我们会少走一些弯路。”

高层在与斯里斯科维奇沟通之后,才做出了让他继续以主教练身份随队了解球队,熟悉中超联赛,杨为建担任执行教练的决定。

之所以说这是个“痛苦的决定”,是因为中能俱乐部与斯里斯科维奇签订了三年的工作合同,在合同期之内,斯里斯科维奇主教练的身份是不能动摇的。

好想出一个折中的办法处理主教练和球员之间的分歧——让杨为建担任球队执行教练,斯里斯科维奇继续以主教练的身份随队了解球队,了解中超联赛。“今年的中超联赛竞争非常激烈,如果我们不及时做出应对,很有可能吃大亏。上赛季,特鲁西埃在深圳队的执教经历就是一个很好的例子。”

本报记者 胡建明

“宝石之王”送来150万 临沂小伙摇身变百万富翁

顶呱刮“宝石之王”的上市,一举刷新了即开票的两大纪录:中奖机会最多、头奖奖金最高。180万元的头奖开创了我国即开票彩票的最高奖金纪录,也让无数彩友倾倒了“超级百万头奖”的魅力。这不,“宝石之王”又派大发了,9月1日,临沂即开票彩友中得了150万元头奖。值得一提的是,这位是

临沂彩友第六次斩获顶呱刮百万以上头奖。

近日,大奖得主小刘(化名)在家人的陪同下来到省体彩中心兑奖。小刘是一名80后小伙,虽然年纪轻轻,但是购买体育彩票的习惯已有多。据小刘介绍,自己平时

喜欢买上几注大乐透和七星彩,偶尔也会刮几张“顶呱刮”碰碰运气。9月1日上午,小刘下夜班经过即开票22781体彩投注站,便来到站内兑奖。当他昨天购买的大乐透彩票对票开奖号码时,他发现后面还有几个字彩友正在对票开奖,还不时传出中奖后的欢笑声,十分热闹。于是自己也打算刮几张彩票碰碰运

气,便挑选了一张之前没有买过的彩票“宝石之王”刮了起来,没想到这一刮就迎来了自己人生中的第一个大奖!“刮刮出来的时候,就看到‘15’后面好多‘0’,开始也没敢往大了想,以为是15万,后来仔细看了原来是150万!我当时已经懵懵的还让投注站的站长赶紧帮我确认了,才确定是真的中奖了!”小刘

回忆道。

领完奖后,年轻的小刘也已坐落身“百万富翁”的行列,他表示,奖金可能会拿出一份用于投资,另外还计划改善一下家人的生活。小刘说,因为中了大奖,所以很多自己以前想做而没有机会做的事,都会慢慢的一实现。

(王楠)



体育总局体彩公益金 超8成用于群众体育

今年,国家体育总局本级体彩公益金中超过80%将用于发展群众体育事业,剩余不到20%用于竞技体育等领域。这是国家体育总局副局长杨利军7日在全国政协十一届五次全体会议体育界小组讨论会上透露的。

当天上午,杨利军与人力资和社会保障部的相关负责人受邀一道参加了全国政协十一届五次全体会议。

据杨利军介绍,近年来群众体育在国家体育总局本级体彩公益金中所占比重不断上升,今年将首次超过80%。这笔经费主要

用于两方面,一是全民健身路径、农民体育健身工程等群众性体育设施建设,二是提高政府公共体育服务职能,包括加强社会体育指导员队伍的培训与管理等。

据了解,截至2010年,国家体育总局累计投入本级体彩公益金6亿多元,资助全国各地建设全民健身路径1万多条,带动、引导各地建设全民健身路径16万多条。与此同时,全国共投入资金118亿元,建成“农民体育健身工程”29万多个,使全国三分之一的行政村拥有了公共体育场地。

泰山竞彩公社 一个月中奖60万



泰安市16118投注站位于宁阳县林业大厦门口,该站自2008年开业后,屡创佳绩,先后荣获“泰安市销售状元”、“山东省百佳投注站”等荣誉称号。近日,16118投注站联合彩民发起的“泰山竞彩公社”战绩平平,仅2月份就累计中奖达60万元。

日前,“泰山竞彩公社”共有成员99人,有本地的工人、职员、个体老板,也有外地的彩民,还有全省各地的彩票店长,他们有一个共同的爱好就是“竞彩”,正是缘于此,才让大家聚到一。在公社QQ群内,大家既可以讨论每天的热点赛事,也可以聊聊自己近期的中奖情况。群内成员“幸运星”是烟台一家彩票店的店

长,他说:“在公社群内每天都有赛事推荐,我十分关注,在赛事很多无暇分析时,我就用公社的推荐,帮助彩友投注。”

据站长彭磊介绍,他们的“公社”以投注“竞彩2串1”为主,选择彩友喜欢的“大小分”、“让分胜负”等游戏,采取站长做计划,“社员”选择投注的方式合买,投注倍数根据“社员”的资金实力自行支配。在“竞彩公社”2月份的合买中,“社员”中奖金额超过60多万,大家共同分享了大奖的喜悦。

(刘野)